

# Asociația Națională pentru Copii și Adulți cu Autism din România, filiala Craiova

## Cine suntem noi?!

A.N.C.A.A.R. Filiala Craiova este o organizație nonprofit care acționează în domeniul protecției copiilor și adulților cu autism. S-a înființat în anul 2003 la inițiativa a 20 de familii ce au copii cu autism. La numai câteva luni de la înființare, A.N.C.A.A.R. a deschis în Craiova primul Centru de zi pentru reabilitarea copiilor și tinerilor cu autism, situat în strada Dimitrie Gerota, Nr. 3, Craiova, în incinta Școlii Gimnaziale Speciale „Sf. Vasile. Este amenajat conform cerintelor și standardelor Ministerului Muncii, autorizat sanitar oferind astfel servicii intru-un microclimat corespunzător. Dispune de sali de lucru pentru intervenția 1:1 pe grupe de vîrstă, Sali pentru intervenția de grup, sala de mese și oficiu alimentar, sala de kinetoterapie, sala terapie 3C, sala consiliere părinți, grupuri sanitare adaptate persoanelor cu TSA.



# În ce domenii ne desfășurăm activitatea?!

- Incluziune socială
- Educație și Formare



## Cu ce ne mândrim din trecut nostru?!



### ***Proiectul “În brațele mamei”- proiect implementat în parteneriat cu Asociația Vasiliada***

Localizare-. Proiectul s-a desfășurat în perioada **1.10.2004 - 31.03.2006** la nivelul județelor: Dolj, Gorj și Mehedinți.

Obiectiv- Proiectul a vizat reducerea numărului de copii abandonați și creșterea gradului de independență personală și socială a copiilor cu autism din Craiova.

### ***Proiectul „Un pas către independență”***

Proiectul a avut drept scop responsabilizarea comunității și autorităților locale din județul Dolj cu privire la serviciile de care au nevoie persoanele cu autism. Proiectul s-a derulat în județul Dolj în perioada **1.06.2007-30.09.2007.**

# Ce facem acum?!



În cadrul centrului de zi Dr. Innocenzo Fiore deschis în urmă cu 17 ani oferim suport unui număr de 20 de beneficiari copii și tineri cu autism, cu vârste cuprinse între 2 ani și 33 ani, precum și familiilor lor. Serviciile oferite constau în activități specifice de integrare a acestora în comunitate, avînd ca metodologie terapia comportamental aplicată (ABA). Activitățile sunt susținute de o echipă de terapeuți specializată în terapia comportamental aplicată precum și de voluntari.

# Ce ne propunem?



Misiunea A.N.C.A.A.R. este îmbunătățirea calitatii vieții persoanelor cu autism și a familiilor acestora prin campanii de advocacy, proiecte de conștientizare și strângere de fonduri, precum și prin sprijin medical, social și educațional.

Autismul este o tulburare severă de dezvoltare de natură neurobiologică, care poate apărea de la naștere sau până în jurul vârstei de doi ani.

**Cum ne poți sprijini prin voluntariat?!**

**Tinerii din Craiova se pot înscrie la viitoarele proiecte coordonate de A.N.C.A.A.R și pot să ajute la crearea diferitor evenimente ce-i vor sensibiliza pe cei din jur și îi vor face să fie mai empatici față de copiii/adulții cu autism.**



## Datele de contact :

- 0722602712
- [ancaar\\_cv@yahoo.com](mailto:ancaar_cv@yahoo.com)
- Craiova str. Dimitrie Gerota nr. 3

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the National Agency and Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained there in.